



BALATONBOGLÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ -TESTÜLETE

Ügyiratszám:1054 /2017

Sorszám: 17.

ELŐTERJESZTÉS

Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2017. március 30. napján tartandó ülésére

Tárgy: HelyiÉrték Egyesület beszámolója 2016. évi munkájáról, és 2017. évi tervének elfogadása

Az előterjesztést készítette: Gergely Csaba egyesület elnöke

Előadó: Mészáros Miklós polgármester

Tárgyalta: PVÜB; HB

Tanácskozási joggal meghívott:

Gazdálkodási, költségvetési szempontból ellenőrizte:

Csere Viktória pénzügyi osztályvezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Markó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A „HelyiÉrték” Gondolkodók és Alkotók Regionális Egyesületének elnöke Gergely Csaba elkészítette a 2016. évi szakmai beszámolóját, valamint a 2017. évre vonatkozó működési tervét.

Balatonboglár Város Önkormányzata a 2016-os évben nagyobb összeggel támogatta az egyesület működését, mint a helyi civil szervezetek legjelentősebb képviselőjét. Az egyesület tevékenységének köszönhető jó néhány évről-évre megrendezésre kerülő program, többek között a Lágrádi Antal Tehetségkutató Rockfesztivál, a MÉTA Fesztivál, a „Jazz és a Bor” fesztiválja. Mindezek mellett nagyon népszerű az Ifi Klub és a Jazz Klub a fiatalabb korosztály körében, mely folyamatosan lehetőséget biztosít a helyi zenekarok bemutatkozására.

Jövőbeli terveikkel tovább kívánják színesíteni a helyi kulturális élet palettáját, aktív résztvevőként vannak jelen ÉrtékPont projektük által is.

Mellékletek:

- 2016. évi beszámoló
- 2017. évi munkaterv

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a „HelyiÉrték” Gondolkodók és Alkotók Regionális Egyesület 2016. évi beszámolóját és 2017. évi működésének tervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Mészáros Miklós polgármester



*„Mi lehet jobb annál, mint szeretni, amit csinálunk,
és tudni, hogy annak értéke is van?”
Katherine Graham*

**A balatonboglári
„Helyiérték” Gondolkodók és Alkotók Regionális Egyesületének
beszámolója
a
2016 évi tevékenységről és
a 2017 évi tervekről**

2016 év tevékenysége, események

Egyesületünk az előző évekhez hasonlóan megvalósította terveit. Az Önkormányzat támogatásának köszönhetően biztonsággal kezdtünk a nagyrendezvényeink szervezésének.

A Méta Fesztivál 20. alkalma volt a legkiemelkedőbb esemény az évben.

Közhasznú minősítésünknek megfelelően minden rendezvényünk, szolgáltatásunk nyilvános, bárki számára elérhető. Éves munkánkat a város támogatása mellett ez évben 5 másik nyertes pályázat segítette munkánkat (3 NKA, NEA, Cseh Tamás Program), több szolgáltatóval, partnerrel működünk együtt idén is.

Munkánkat egy állandó alkalmazott és 2 fő kulturális közfoglalkoztatott segíti, koordinálja, A nyári időszakban 1 fő pályakezdő erősítette a stábunkat 3 hónapig.

Konferencia, képzés

Január 16-án egy **előkészítő konferenciát** szerveztünk a XX. MÉTA Fesztiválra készülve.

Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetsége tartotta nálunk **nyári képzését**

A Pécsváradi Leányvásár 50. alkalommal került megrendezésre. Egyesületünk a program értékelését, dokumentálását és **önkéntesek koordinálását** végezte a Herman Ottó Intézet és a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársaival karöltve.

Közösségi szolgáltatói tevékenységünk:

Heti 8 órában működtetjük a bérelt irodánkban (Március 15. tér 776/2A) a HEPI-t, azaz a Helyiérték Prevenációs Irodát. Feladatellátásunk a segítséget kérő ügyfelek tájékoztatásából és szakemberekhez irányításából áll. Anonim szolgáltatás lévén nem részletezzük az eseteket, az összes ügyfél szám 2016-ban 37 fő volt.

Klubkoncertek

A szakmai tapasztalatként levonható az a következtetés, hogy még mindig van igény az élő zenére. Sok fiatal játszik zenekarokban más-más műfajban.

Ifi klubunk jó lehetőséget ad a fiatal zenekarok bemutatkozására. A közönség korosztálya a 13-25 év közöttiek. Látogatói létszám az előző évekhez képest jelentősen csökkent.

2016-ban 9 rock zenekar lépett fel a klubunkban. A hagyományos **Rock Majális** is sikerrel valósult meg 5 fellépő zenekarral.

Jazz Klub (Kis Szieszta étteremben, a nyári hónapokat kivéve minden hónap utolsó péntekje) az új helyszínből kiindulva jellemzően a 25-70 év közöttiek kedvelt programja. Örömmel vettük, hogy minden koncerten telt ház volt.

A jazz kedvelői számára is 9 koncertet szerveztünk. Fiatal kezdő zenekarok mellett neves előadók is felléptek (Berdisz Tamás, Révész Richárd, Urbán Orsi...).

ÉrtékPontok

2015-ben elnyert „szelíd térségfejlesztés” projektünk ezen a nyáron indult be igazán. A város területén lévő 6 ÉrtékPontban megvásárolható mázskalap segítségével 33 neves értéket tekinthetnek meg az idelátogatók. A QR kódos rendszer és az ingyenes Wifi miatt nagy népszerűségnek örvend ez a projekt. Közel **1000 rákeresés** történt. A kitöltött mázskalapok alapján pedig több mint **100 fő játszott**a végig a városnéző programot.

Önkénteseinknek köszönhetően fejlesztés is megvalósult, hiszen a QR kód tartalmak már angol nyelven is elérhetőek.

Mivel mintaprojekt lettünk, két szakmai csoportot is fogadtunk a nyár folyamán, akiktől több jelzés is érkezett, hogy adoptálnák a projektet.

Szent Iván napi Tűzgrás

2016. június 23.-án, a hagyományos családi programon 300 fő vett részt. A folklór programok mellett a Balatonboglár 25 éve város programsorozatához is csatlakoztunk.

Segítő és önkéntes tevékenységeink

KultKikötő Játzsósarok: Ez évben működünk közre a KultKikötő gyermekszínházi előadásainak játszóházában. Munkatársunk szerkesztette és vezette le a színházba érkező

apróságoknak az előadások előtti várakozás idejére hirdetett játszóházat.

Nyári napközi: A Platán Alapszolgáltatási Központ kérésére önkéntesekkel segítettük a nyári napközi megvalósítását. Egyesületük egy hetet vállalt a kiegészítő programok segítségével.

FESZTIVÁLOK

Balatonboglár Város Kiemelt rendezvényei

Légrádi Antal XIX. Tehetségkutató Rockfesztivál

Lehetőség a tehetség csiszolására: Cserteg István összefoglalója



Március 19-én igen kellemes időben, szeretetteljes közeg fogadta a Balatonboglárra érkező tehetséges előadókat, zenekarokat. ...A tehetségkutató 13 zenekar, előadó került a színpadra, hogy a zsűri értékelhesse zenei teljesítményüket, dalszövegeiket, kreativitásukat, előadói tudásukat. A zsűri elnöke Berki Tamás Fonogram díjas dzsesszénekes volt. További tagok: Oroszi Iván rádiós, kiadóvezető, Balázs Sziszka, a Music Fashion ügyvezető igazgatója, Cserteg István a Peron Music

Tehetségkutatók alapítója, Ruff Ferenc, a Paksi Pop-Rock-Jazz Tehetségkutató igazgatója és Andrásik Remo, a HANOSZ titkára.

A pontszámok kialakulása után a zsűri konszenzussal hozta meg döntését.

1. helyen végzett: Zephyr együttes
2. helyen végzett: Németh Bendegúz trió
3. helyen végzett: Fiktív Alkotók és az Innocents Projekt

A dobogós zenekarok fellépési lehetőségeket, zenei eszközöket nyertek. A Zephyr együttes az Öröm a zene tehetségkutató döntőjén lép színpadra Budapesten októberben a zenei expón. Berki Tamás zárszavában mondta el: A rock örök. Ám a zene tanulása, gyakorlása mindenkor kiemelt feladat. A napot a magyar Pink Floyd Show zárta. A tehetségkutatót támogatta az NKA-Cseh Tamás Program, és a helyszínen is lehetett beszélgetni a program munkatársával.

XX. MÉTA FESZTIVÁL

Gyermek és Ifjúsági Néptáncsoportok Koreográfia Versenye és Futóméta Bajnokság
2016. május 14-16.

Turisztikai szempontból is fontos esemény, hiszen a szezon elejei programunkon közel 1000 látogató volt. **8 helyszínen laktak vendégeink és közel 1000 fő étkeztetéséről gondoskodtunk.** A 20. fesztiválunkra 37 csoport jelentkezett.

Az eseményről megjelent hírek:

A május 16-ai adásokban kétszer is élőben jelentkeztek a helyszínről: HÍRADÓ - 7 perc 4 másodperctől. **A gálaműsor:** https://www.youtube.com/watch?v=6t_ud_A5WnM



„Jazz és a Bor” Fesztiválja 2016. július 13-16

A szezon egyik legkiemelkedőbb eseménye számunkra a Jazz Fesztiválunk. A zord idő ellenére is megérkeztek a visszajáró vendégeink. Több bérletet adtunk el. A programon résztvevők nagytöbbsége az ország más-más pontjáról érkezett, így büszkék vagyunk arra, hogy a **vendégéjszakák számának növeléséhez is hozzájárulhattunk.** A napi látogatói létszám 100-180 fő között mozgott.

Minden programunknak vezérfonala, hogy Balatonboglár Város hírnevét öregbítsünk, és hogy rendezvényeink még több vendéget hozzanak városunkba.

13-án (szombán)

HOFFBEAT

Hoffmann Péter, Szilágyi Ákos - nagybőgő, Barta Zoltán - gitár, Lukács Tamás - zongorán
A Hoffbeat az ország egyik legismertebb jazz kvartettje. A négy fős együttes a jazz világ egyik legnépszerűbb és legkreatívabb kvartettje. A zenekar 2013 óta működik, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük.



SABOS GYULA-MARRORO QWOSZ

Sabos Gyula - gitár, Marroro Qwosz - zongorán, Kocsis Zoltán - nagybőgő, Csizmadia Péter - dob
A Sabos Gyula-Marroro Qwosz együttes a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük.



14-én (vasárnap)

3PERKÉD

Falusi-Kovács Kornél - tenor, Szilágyi Ákos - nagybőgő, Lukács Tamás - zongorán, Csizmadia Péter - dob
A 3PerkéD együttes a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük.



KODMA ORSI QUARTET

Kodma Orsi - tenor, Csizmadia Péter - nagybőgő, Falusi-Kovács Kornél - gitár, Lukács Tamás - zongorán
A Kodma Orsi Quartet együttes a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük.



15-én (pénteken)

D.A.S.T.R.O

Nagy Ádám - tenor, Lukács Tamás - zongorán, Csizmadia Péter - nagybőgő, Falusi-Kovács Kornél - gitár
A D.A.S.T.R.O együttes a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük.



POLIDON

Borbély Mihály - tenor, Lukács Tamás - zongorán, Csizmadia Péter - nagybőgő, Falusi-Kovács Kornél - gitár
A Polidon együttes a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük.



16-án (szombaton)

BARABAS LÖRINC QUARTET

Barabás Lőrinc - tenor, Csizmadia Péter - nagybőgő, Falusi-Kovács Kornél - gitár, Lukács Tamás - zongorán
A Barabás Lőrinc Quartet együttes a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük.



BERKI TAMÁS & BARK PETER TRIO

Berki Tamás - tenor, Bark Peter - zongorán, Csizmadia Péter - nagybőgő
A Berki Tamás & Bark Peter Trio együttes a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük. A zenekar tagjai mind a hazai, mind a nemzetközi jazz színpadokon szerepeltek, és a hazai jazz élet egyik legaktívabb alakjaként tekinthetjük.



nka
Nemzeti Kulturális Alap

HŰTŐCENTRUM
NarRator
Records

SZIESZTA
ÉTTEREM
ES VENDEGHÁZ

BALATON
Belföldi árak
Nappal: 3.000 Ft/diétet, nyugdíjasoknak: 1.800 Ft
Bérelt időtartam: július 10-ig: 7.000 Ft/1.000 Ft
A 14 év alatti gyermekek számára a belépés ingyenes.

BALATON
Belföldi Szállások és Pinceszint - Balatonboglár
Gyógykezelés Képezet - Somlóhegy
Kutatóház - Balatonboglár
Környék Pinceszint - Balatonboglár
Légi Stréberka - Balatonboglár
Ország Pinceszint - Szilvásvasút
Pécsi Pinceszint - Balatonboglár
Pók Tanya Pinceszint - Eger

XVII. Jazz Bor
2016. július 13-16.
Balatonboglár Városi Kulturális Központ

XVII. „Jazz és a Bor” Fesztivál” egyet rendez a Balaton déli partján. Nyolc, fészkel kerekasztali beszélgetés a nyári vendégek kedvéért zajlik majd.
A hetek jellegzetességei megismerésére mindenki felkérte. A nagy nap alatt minden este 20 óráig kezdődnek a programok. Amellett a hétvégén minden este koncertek is zajlanak. A zenekarok 4-6 tagosak, és a koncertek a városi kulturális központban zajlanak.
A fesztivál programjának keretében minden este 20 óráig koncertek is zajlanak. A zenekarok 4-6 tagosak, és a koncertek a városi kulturális központban zajlanak.

A művelődési központban a koncertek helyszínén a koncertek a városi kulturális központban zajlanak.

TÁMOGATÓK, PARTNEREK:
Nemzeti Kulturális Alap
Balatonboglár Városi Kulturális Központ
Deák Ferenc Birtok
Duglák Műhely
Fonyódi Tüdőgyógyintézet
HÉ Gyógykezelés
Kis-Szalva Étterem és Vendégház
Közös Értékek
Nemzeti Kulturális Alap
Sarkis Pincse
Sziklós Zoltán
Balatonboglár Városi Kulturális Központ és meg is lehet látni.

TESCO

2017 év tervei

Éves működésünk alapja a folyamatos munka. Bérelt iroda és a munkatársak fizetése ösztönzi közösségünket. Sikerül önerőből működtetni a **HEPI** (Helyiérték Prevenációs Iroda) irodánkat, melyben a segítségnyújtás mellett sok esetben tanácsadás (szakmai) is jelentős szerepet játszik.

Szabad **kapacitásunkat** kínáljuk közösségeknek, cégeknek. Szolgáltatásaink eszközeink bérebe adása, közösségfejlesztő projektjeink piacképesek. Bízunk a kulturális közfoglalkoztatási program folytatásában és a benyújtott (eddig 9) és benyújtandó egyéb **pályázatunk** sikerében.

2017-ben a már hagyományos rendezvényeink közül kiemelkedő szerepet kapnak **fesztiváljaink**. Ebben az évben a XX. tehetségkutatót valósítjuk meg.

Az **ÉrtékPont** projektünk működtetése zajlik. Újabb „mászkalapok” beszerzése vált szükségessé és tervezzük újabb pontok kialakítását.

A **Települési Értéktárba** több javaslattételi lap megküldése tervezett. Nem csak egyesületünk munkájáról, de munkatársaink látókörében lévő értékek javaslata is meg fog történni.

Mivel több középiskolával is szerződést kötöttünk a **közösségi önkéntes szolgálat** teljesítése ügyében, a fiatalokat a nagy rendezvényeink keretében foglalkoztatjuk önkéntesként. Közel 100 lelkes segítők van.

Pályázatok függvénye, de egy digitális kultúra fejlesztése és életvezetési **tréning fiataloknak** is ez év terveiben van. Ez közel 20 eseményt takar és a célcsoportunk a 12-25 éves korosztály.

A Közösségek hete országos programhoz egy **Civil Piknik** programmal csatlakozunk.

Zenei **klub koncertjeink** mellett a „híres” **Banya Bál** várja a vendégeket.

Önkéntes munkára támaszkodva, bízunk abban, hogy eddigi látogatóink mellett újabb vendégek érkeznek. Ingyenes szolgáltatásainkat minél többen használják és bízunk a további sikeres együttműködésben a városunk civil szervezeteivel és intézményeivel.



2017 év programterve

	Időpontja	Esemény	Helyszín
	6	Mackó Alsó koncert	LMBH
	20.	Jazz klub: DelyTrió	KisSzieszta
Február	18	Green Day Tribüt koncert	LMBH
	24	Jazz klub Boglári Zeneiskola Jazz tanszéke	KisSzieszta
Március	18.	Légrádi Antal XIX. Rock fesztivál	LMBH
	31	Nagy János trió koncertje	KisSzieszta
Ápr.	30.	Jazz-folk-rock szől MAJÁLIS	?
Május	10	Civil Piknik Civil találkozó és városmászka	HIP Iroda
	13	Ifi klub	?
Június	3-5	MÉTA FESZTIVÁL	Urányi
	23	Szent Iván napi TŰZUGRÁS	LMBH
Július	1-9	Méta Tábor	Karád
	12-15	„Jazz és a Bor” fesztiválja	LMBH
Szeptember	15	Klubkoncert	LMBH
	29	Jazz klub	KisSzieszta
Október	14	Ifi klub	LMBH
	29	Jazz klub	KisSzieszta
November	11?	Ifi klub	LMBH
	18	Banya Bál	LMBH
	24	Jazz klub	KisSzieszta
December	2	Rock Mikulás	LMBH
	9	Luca Bál-közreműködő partnerként a Szelence Alapítvánnyal	LMBH
	16	Jazz klub- Karácsony Jazztanszék	LMBH